



НОВОСТИ ПРИОБЬЯ

НАВИГАЦИЯ-2014

Теплоход на прикол

21 октября завершились все пассажирские перевозки речным транспортом.

Закрыты направления Нижневартовск – Былино, Нижневартовск – Вампугол, Покур – Ватинская протока. Аппарели курсируют на переправе на Зайцеву Речку и в сторону Стрежевого. До Большетархово жителей перевозит специальный теплоход, а через несколько дней, если позволит погода, там планируют установить понтонный мост. Охтеурская переправа пока работает в обычном режиме.

ЗЕЛЁНЫЙ ПАТРУЛЬ

Лучший «Дорожник»

Завершился конкурс на лучшее садово-огородническое товарищество Нижневартовского района.

Первое место в этом году завоевало СОТ «Дорожник-1». По условиям конкурса садово-огородническое товарищество должно соответствовать определённым требованиям. Среди них – чистота и порядок на территории, наличие контейнеров для мусора, своевременный вывоз отходов, отсутствие административных правонарушений. Призовой фонд за первое место – 50 тысяч рублей. Второе место в этом году завоевало садово-огородническое товарищество имени Терентия Мальцева, третье – СОТ «Вышкостроитель».

Конкурс проводится управлением экологии и природопользования администрации района третий год подряд. Его основная задача – повышение уровня культуры содержания территорий садово-огороднических товариществ и забота об экологической безопасности.

ПРО МОЛОДЁЖЬ

Хорошая инициатива

Молодёжь Нижневартовского района присоединилась к окружной акции за запрет продажи алкогольных и слабоалкогольных энергетических напитков.

Члены общественной организации «Молодая гвардия» и специалисты МАУ «Районный молодёжный центр «Луч» организовали сбор подписей в поддержку такой инициативы.

Активисты одновременно со сбором подписей рассказывали жителям о вреде и пагубных последствиях употребления энергетических напитков. Акция проходит по всему округу, и молодые люди надеются, что работа принесёт результаты, и их инициативу поддержат на более высоком уровне.

СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

На зарядку со звездой

Всероссийская акция «Зарядка со звездой» стартовала в Излучинске.

Ученики средней школы № 2 начали рабочую неделю с комплекса упражнений под руководством мастера спорта международного класса по самбо, мастера спорта по дзюдо, члена сборной России по самбо Люции Журавлёвой (Гиниятуллинной).

Организатором акции выступила спортивная детско-юношеская школа олимпийского резерва Нижневартовского района. Именно там и работает сейчас инструктором-методистом известная спортсменка. По её словам, такие мероприятия полезны как для детей, так и для самих спортсменов. Они способствуют популяризации различных видов спорта и формируют стремление к здоровому образу жизни.

Подобные акции проходят во всех городах России. Теперь к акции присоединился и Нижневартовский район.

Пресс-служба администрации района.

СТРОИТЕЛЬСТВО

Держим марку!

Излучинск по праву считается уютным, благоустроенным и быстроразвивающимся населённым пунктом Нижневартовского района. Эту высокую марку он завоевал давно, держит её много лет и не собирается сдавать своих позиций. В этом мы ещё раз убедились, побывав на строящихся объектах, которые после их возведения сделают посёлок энергетиков ещё уютнее, краше и удобнее для жизни.



День и время для посещения строящихся объектов – 21 октября, вторник, с 15 часов – оказались не совсем благоприятными. Накануне на территории восточных районов Югры было объявлено штормовое предупреждение. Излучинск встретил нас холодным, порывистым и пронизывающим ветром со снегом и позёмкой. Тем не менее на строительстве крытого хоккейного корта вовсю шли работы. Необходимую информацию о выполненных объёмах и планах на ближайшее будущее нам дал представитель подрядной организации – ОАО «Трест – Сибкомплектмонтажналадка», прораб стройки Игорь Меримов:

– На сегодняшний день на хоккейном корте полностью выполнены бетонные работы – залиты фундаменты и ростверки. Получено разрешение заказчика – УКСа Нижневартовского района – на монтаж металлоконструкций. Объём завезённых конструкций превышает 90% от необходимого количества. Их изготовил один из заводов Нижнего Тагила. Недостающее количество металлоконструкций уже в пути, их везут шесть грузовиков.

Только что была установлена первая колонна. Представители УКСа осмотрели её, сейчас ждём их официального разрешения на продолжение работ. Монтаж начали с опережением графика, чтобы наверстать две недели отставания, связанного с бетонными работами. Часть бетонирования пришлось проводить в холодное время, что увеличило время работ и наши затраты на возведение укрытий для бетона.

Монтаж металлоконструкций специализированной бригадой в составе 11 человек, которая выйдет на объект буквально на днях, займёт где-то два месяца. К Новому году должны завершить его и приступить к установке сэндвич-панелей на стены и кровельных конструкций. Панели будут завозиться чуть позднее, чтобы не захлампать стройплощадку, а складировать их на месте выработанных материалов.

В заключение своего мини-интервью Игорь Константинович отметил, что на стройке особых проблем нет. Все работающие на объекте вахтовики проживают в благоустроенном общежитии. Кроме приезжих рабочих на строительстве будущего хоккейного корта трудятся и излучинцы – сварщик, электрик и стропальщики. Строительная техника тоже, в основном, местная – арендованная у Излучинской транспортной компании. Из Тюмени (именно там находится офис и основные производственные мощности треста) в Излучинск был доставлен только гусеничный кран.



Окончание строительства долгожданного излучинцами крытого хоккейного корта намечено на ноябрь 2015 года. Будем надеяться, что этот срок не будет нарушен.

Вторым объектом, который мы посетили в Излучинске и со строителями которого пообщались, была только что заложённая четвёртая блок-секция (поворотная), примыкающая к жилому дому по улице Таёжная, 8. Напомним, что этот дом серии ДСК, возводимый ЗАО «Нижневартовскстройдеталь», рассчитан на 152 квартиры. 107 из них в трёх построенных секциях уже заселены. В четвёртой блок-секции, монтаж которой завершится в конце ноября этого года, будет 45 квартир. И хотя этот срок на первый взгляд кажется нереальным, он, по словам специалистов «Нижневартовскстройдетали», вполне достижим.

В заключение напомним ещё о двух радостных событиях, которые с нетерпением ожидают жители Нижневартовского района. В скором времени в Излучинске взрослых и маленьких посетителей примут Многофункциональный центр по оказанию государственных и муниципальных услуг и детский сад. Их красивые здания-украшения посёлка уже построены.

Александр СТРАБЫКИН.
Фото Елены ЕГОРОВОЙ.

ТРАДИЦИИ

В прошлую пятницу ряды нефтяников ОАО «Самотлорнефтегаз» (дочернего общества НК «Роснефть») пополнили 32 молодых специалиста.

Эти парни и девушки лишь недавно получили высшее образование и делают первые шаги на предприятии и в профессии. Многие из них работают здесь всего пару месяцев, а потому пока ещё немного скованы и стеснительны. И красивая торжественная церемония посвящения в нефтяники проводится именно для того, чтобы молодая смена почувствовала поддержку более опытных товарищей и поняла, что отныне все они становятся частью большого дружного коллектива.

Данное мероприятие давно уже стало хорошей традицией: начиная с 2001 года все новобранцы «Самотлорнефтегаза» проходят посвящения. И в этот раз руководство предприятия как всегда потечески напутствовало ребят добрыми ободряющими словами.

— Сегодня мы принимаем в свою команду молодых нефтяников. Дорогие ребята, хочу пожелать вам настойчивости и упорства в достижении поставленных целей, — обратился к виновникам торжества генеральный директор ОАО «СНГ» Хасан Татриев. — Уверен, что у вас всё получится. И знаю, что поработав здесь некоторое время, вы станете востребованными специалистами на рынке труда, ведь «Самотлорнефтегаз» всегда являлся кузницей кадров. Но где бы вы в дальнейшем ни работали, и как бы ни сложилась ваша жизнь, помните свои корни и будьте достойны славных традиций нашего предприятия. Успехов вам!

Заместитель генерального директора — главный инженер предприятия Валентин Мамаев — пожелал молодым специалистам уверенного продвижения по карьерной лестнице. И для этого, уверен он, ребятам следует, в первую очередь, запастись терпением и работать с полной самоотдачей. Именно в этом случае «Самотлорнефтегаз» может дать им мощный толчок в профессиональном развитии. Также Валентин Геннадьевич заверил своих молодых коллег в том, что Самотлорское месторождение по-прежнему остаётся самым уникальным в Российской Федерации, и работы здесь будет предостаточно ещё не для одного поколения нефтяников.

Так как ребята совсем недавно начали работать на предприятии, им пока известно не всё из того, чем сегодня живёт «Самотлорнефтегаз». И много интересного рассказали им выступившие опытные коллеги. Так, заместитель генерального директора по охране труда, промышленной безопасности и охране окружающей среды Андрей Борисов познакомил ребят с основными направлениями политики предприятия в сфере промышленной и экологической безопасности. Это отсутствие травматизма и профессиональных заболеваний, а также последовательное снижение негативного воздействия на окружающую среду.

Начальник управления перспективного планирования Александр Прудников сообщил о том, как важно использовать на нынешнем этапе развития производства передовые современные методы: «Внедрение новых технологий очень важно для нашего предприятия и компании в целом. Основным направлением работы для нас сейчас является повышение эффективности разработки

зрелых месторождений. Мы возлагаем на вас большие надежды. Ведь ваше видение производства ещё свободно от шаблонов и общепринятых практик. Мы готовы принимать любые ваши дельные идеи и помогать в их доработке. И для этого на нашем предприятии созданы все благоприятные условия».

поделится опытом, знаниями, тонкостями профессиональной деятельности на рабочем месте. Также будут проводиться различные командообразующие мероприятия, которые позволят вам развивать и проявлять лидерские качества, а нам — увидеть среди вас будущих руководителей. Для нас важны ваши воз-



гом говорит. Ведь молодые специалисты, смело идущие на рабочие профессии,

В нефтяную семью приняты!



Молодые нефтяники пополнили ряды сотрудников «Самотлорнефтегаза».



Новоиспечённый нефтяник Эмилия Юсупова.

Заместитель генерального директора по кадровой политике Танзиля Хайбрахманова рассказала о системе работы с молодёжью, действующей в «Самотлорнефтегазе»: «Для нас очень важно привлекать в свои ряды талантливую активную молодёжь. Сегодня на предприятии действуют три этапа формирования кадрового резерва. Первый из них — это открытый в этом году Роснефть-класс, в котором нижевартовские старшеклассники будут обучаться последние два года. А второй этап вы сами недавно прошли, когда получали образование в высших учебных заведениях. Мы заинтересованы в том, чтобы готовить молодых специалистов по тем компетенциям, которые необходимы сегодня на производстве, в рамках той активности, ускорения, которые происходят в стране. И, наконец, далее, когда выпускники вузов приходят к нам, мы плотно работаем с ними в течение трёх лет.

Вы становитесь очень важной частью нашего коллектива. Мы ориентируемся на ваши знания и планируем получить ваш вклад в развитие нашего производства. Мы обязательно станем вас сопровождать в начале пути. За каждым будет закреплён наставник, который



Присяга на верность профессии скреплена подписями.

можности, ваше стремление двигаться вперёд».

Когда пришло время провести, наконец, волнительную и красивую церемонию посвящения в нефтяники, все молодые специалисты встали с мест, чтобы произнести слова обещания: «С сегодняшнего дня я принят в семью нефтяников. Уверен, что в моём лице нефтяная отрасль, компания и моё предприятие приобретают квалифицированного специалиста. Я готов постоянно повышать свой профессиональный уровень. Я готов отдавать работе свои силы, знания, опыт, проявлять инициативу, постоянно искать нестандартные решения. Я приложу все усилия, чтобы быть полезным моему предприятию, компании нефтяной отрасли. Их цели, задачи, успехи и трудности станут лично моими. С сегодняшнего дня я нефтяник, и горжусь этим».

Один из виновников торжества — Манас Султыгов — недавний выпускник Российского государственного университета нефти и газа имени И.М. Губкина. Он всего три месяца работает на предприятии. Как и многие начал свой трудовой путь с азов профессии, с должности оператора ДНГ. И это о мно-

стремятся к настоящему профессионализму и мастерству. И они хорошо понимают, насколько важно иметь за плечами большой практический опыт. Сейчас Манас стажировается в отделе геологии, исполняет обязанности ведущего геолога.

Ирина Репецкая, ведущий экономист в отделе финансовых операций, тоже приступила к работе совсем недавно, в начале осени. Девушка настроена решительно и планирует принимать в жизни «Самотлорнефтегаза» самое активное участие: «Конечно, я ещё совсем зелёная, неопытная. Но ведь одновременно это значит, что всё впереди — мои достижения и возможность проявить свои способности. И ещё я очень хочу стать полноправным и полезным членом совета молодых специалистов и своего предприятия».

Осень 2014 года для пополнившей ряды нефтяников «Самотлорнефтегаза» новой смены ознаменовала начало их профессионального пути. И пусть она останется для них ярким и светлым воспоминанием на долгие годы.

Айсылу ЯЛАЕВА.
Фото автора.

ЗДРАВСТВУЙ, РЕДАКЦИЯ!

Всегда победа с теми, в ком согласие. ПУБЛИЙ.

ТАК ДЕРЖАТЬ!

Наши спасатели серебряные

Спасатели учреждения в очередной раз доказали свой профессионализм и выносливость, приняв участие в окружных соревнованиях среди профессиональных поисково-спасательных служб и аварийно-спасательных формирований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.



Восемь команд по 8 человек из Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в

сложных условиях продемонстрировали своё мастерство в спасении людей и имуще-

ства. Эти ежегодные соревнования проходят в девятый раз на территории округа. Спасатели хорошо подготовились и доказали на деле, что в любую минуту готовы прийти на по-

мощь людям в любых условиях. Пять дней команды спасателей соревновались за зва-

ние лучшей на различных дистанциях, таких как:

- поисково-спасательные работы в природной среде;
- спасательные работы при чрезвычайной ситуации техногенного характера;
- вождение автотехники и гусеничных вездеходов;
- комплексно силовые упражнения, кросс.

В доме культуры «Западный» города Нягани 18 октября состоялось торжественное закрытие окружных соревнований среди профессиональных поисково-спасательных служб и аварийно-спасательных формирований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

По итогам соревнований призовые места распределились следующим образом:

Первое место в общекомандном зачёте заняла команда зонального поисково-

спасательного отряда Кондинского района, а второе место – команда зонального поисково-спасательного отряда Нижневартовского района «Центроспаса-Югории», третье место в соревнованиях заняла сборная команда региональной поисково-спасательной базы учреждения.

«Никто и никогда не заметит того опыта общения, дружбы и взаимовыручки, которые показали спасатели на соревнованиях, где, казалось бы, должны были безраздельно царить дух соперничества, желание победить любой ценой, и надеемся, что в дальнейшем опыт, приобретённый на этих соревнованиях, пригодится в повседневной работе спасателей», – сказал в завершение первый заместитель директора учреждения «Центроспаса-Югория» В. Скороботкин.

Информационно-аналитический отдел КУ ХМАО – Югры "Центроспаса-Югория".

ШКОЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Марафон для интеллектуалов

Новоаганские школьники приняли участие во Всероссийской предметной олимпиаде. Первый этап олимпиады – школьный интеллектуальный марафон – продолжался в Новоаганской средней школе № 1 с шестого по четырнадцатое октября. Цель этого увлекательного соревнования – выявить самых талантливых ребят в различных областях знаний.

мила Николаевна. – Но вообще эти задания проверяют не столько школьные знания, сколько умение применить их на практике». Степень подготовки школьников достаточно высока, но им приходится соревно-



Олимпиада проходит в несколько этапов – школьный, муниципальный, региональный и всероссийский. Торжественное открытие марафона по традиции собрало в актовом зале школы № 1 всех его участников. Школьники произнесли клятву, которую зачитала ученица 11 класса, председатель школьного парламента детской организации «МИР» Анна Тонконоженко.

«Каждый год в школьном этапе принимают участие около восьмидесяти учеников пятых-одинадцатых классов, квоты на участие нет, – рассказала заместитель директора по воспитательной работе НОСШ № 1 Людмила Кон-

стантинова. – Некоторые ребята записываются на олимпиады по нескольким предметам. Например, ученики пятых-шестых классов могут попробовать себя везде, чтобы выяснить, какую направленность они лучше понимают, и в дальнейшем готовиться именно к этим предметам. А вот старшеклассники уже хорошо знают свои сильные стороны и участвуют в олимпиадах соответствующей направленности».

Как правило, задания олимпиад организаторы присылают утром в день проведения. «Мы можем только предполагать, что в них войдёт, но точно не знаем, – говорит Люд-

ваться со школами, где преподавание ряда предметов проходит на профильном уровне, поэтому участвовать в такой олимпиаде тяжело, но очень престижно. При поступлении в вузы призёры олимпиад регионального и российского уровня могут быть зачислены на бюджетное отделение на льготных основаниях. Также поощряются и учителя, подготовившие призёров.

Результаты школьного этапа можно увидеть на сайте школы № 1. Победители примут участие в дальнейших этапах Всероссийской предметной олимпиады.

Марина ЗЕЛЕНСКАЯ. Фото автора.

ПРАЗДНИК КНИГИ

По дороге в Изумрудный город

У каждого человека есть любимый праздник, который он отмечает каждый год. Но не только у людей бывают такие праздники, но и у книг.

Так, в актовом зале Новоаганской средней школы № 2 состоялся праздник для учащихся начального звена «Дорога в Изумрудный город», посвящённый 75-летию со дня выхода в свет книги А.М. Волкова «Волшебник Изумрудного города».

Библиотекарь рассказала о писателе Александре Мелентьевиче Волкове и его творческом пути. Потом на сцену вышла главная героиня его книг Элли со своим дру-

гом Тотошкой. Элли обратилась к своей маме с вопросом о существовании волшебников, на что мама ответила, что не верит в волшебство. И тут разразился гром и на сцене появилась злая волшебница Гингема, произнося страшные заклинания. Но тучи рассеялись, и на сцену вошла добрая волшебница Виллина. Она пригласила Элли и Тотошку, а также всех ребят в Изумрудный город. Все участники праздника смогли посмотреть мультипликационный фильм «Волшебник Изумрудного города».

В конце праздника библиотекарь рассказала о художниках-иллюстраторах книг А.М. Волкова – Леониде Викторовиче Владимирском и Викторе Александровиче Чижикове. У книги «Волшебник Изумрудного города» есть продолжение – это «Урфин Джюс и его деревянные солдаты», «Семь подземных королей», «Огненный бог Марранов», «Жёлтый туман», «Тайна заброшенного замка». Все сказочные повести очень интересные.

Организовать и провести замечательный праздник «Дорога в Изумрудный город» помогли библиотекарю ученики 3-а класса: Кирилл Антушев, Екатерина Белякова и Александра Труфанова. В библиотеке оформлена и книжная выставка с одноимённым названием



праздника, книги с которой пользуются большим спросом. В оформлении книжной выставки приняла участие Елизавета Новгородова, обучающаяся кружка «Школьный музей». Она нарисовала сказочных героев.

Вот так интересно прошёл юбилей популярной и любимой многими поколениями читателей книги А.М. Волкова «Волшебник Изумрудного города».

Эльмира ГАНИЕВА, библиотекарь Новоаганской ОСШ № 2. Фото автора.

ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ

АКТУАЛЬНО

Переправа, переправа – берег левый, берег правый!

Уважаемые жители Нижневартовского района, в связи с наступлением осенне-зимнего периода, ухудшением погодных явлений и становлением ледового покрова на водных объектах муниципальной казённого учреждения Нижневартовского района «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям» просит вас воздержаться и не планировать проведение мероприятий, связанных с выездом за пределы населённых пунктов, особенно с детьми, во избежание большого скопления автотранспорта на паромных переправах и наплавных мостах.

Безопасность на воде – тема, актуальная в течение всего года. Но осенний период отличен тем, что в это время на водоёмах начинается становление льда и возможны временные прекращения движения транспортных средств по наплавным мостам и переправам.

Если всё же вы решили ехать, то необходимо позаботиться о наличии в машине лопаты, троса, проводов для зарядки аккумулятора, тёплых вещей, воды и пищи, достаточного количества топлива, незамерзающей жидкости для стеклоомывателя. На колёсах автомобиля должны быть установлены зимние шипованные шины.

В случае чрезвычайной ситуации срочно сообщите в администрацию своего поселения и единую дежурно-диспетчерскую службу района по телефону 411-334.

МКУ Нижневартовского района «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям».

Продолжается подписная кампания на 2015 год



По вопросам подписки обращайтесь в почтовые отделения связи или в редакцию газеты по адресу: г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, 5, кв. 55, телефон 24-36-30.

Стоимость подписки до востребования

Категория подписчиков	Индекс	Стоимость подписки на полугодие, руб.	Стоимость годовой подписки, руб.
Физические лица	54369	384,84	813,19
Льготные категории	00069	334,86	719,13
Юридические лица	04369	474,84	993,19

Стоимость подписки до почтового ящика

Категория подписчиков	Индекс	Стоимость подписки на полугодие, руб.	Стоимость годовой подписки, руб.
Физические лица	54369	414,12	876,49
Льготные категории	00069	364,14	776,49
Юридические лица	04369	504,12	1056,49



УВЕДОМЛЕНИЕ

С 31 октября 2014 года филиал ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО БАНКА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА в г. Нижневартовске, порядковый номер 1971/10, расположенный по адресу: 628600, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Нижневартовск, ул. М. Джалиля, дом 10, переходит в статус операционного офиса в г. Нижневартовске филиала «Западно-Сибирский» ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА, расположенного по адресу: 628600, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Нижневартовск, ул. М. Джалиля, дом 10. (к/с 30101810771620000782, БИК 047162782).

В связи с этим просим обратить внимание на изменение банковских реквизитов.

Режим работы операционного офиса сохраняется без изменений.

Подробную информацию можно получить в любом отделении ОАО ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК в г. Нижневартовск

Телефоны для справок – (3466) 49-49-49, 8-800-1001-700.

NPR 597

БУДЬТЕ В КУРСЕ

Номера телефонов изменились

В муниципальном казённом учреждении «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям» поменялись номера телефонов: приёмная директора – 48-06-71; начальники отделов гражданской обороны: 48-06-91; 48-06-92; 48-06-94.

МКУ Нижневартовского района «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям».

НАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Это должен знать каждый

Вы ранены

- Постарайтесь сами себе перевязать рану платком, полотенцем, шарфом, куском ткани
- Остановите кровотечение прижатием вены пальцем к костному выступу или наложите давящую повязку, используя для этого ремень, платок, косынку, полосу прочной ткани
- Окажите помощь тому, кто рядом, в более тяжёлом положении



Загорелась квартира

- Не поддавайтесь панике
- Сообщите в пожарную охрану
- Обесточьте квартиру
- Постарайтесь сбить пламя огнетушителем, водой
- Покидайте зону огня пригнувшись, а лучше ползком
- Дверь в комнату, где разгорается пламя, закройте
- Постарайтесь выбраться на балкон (лоджию)
- Избавьтесь от одежды с примесью синтетики (она быстро плавится и оставляет на теле язвы)
- Ребёнка заверните в одеяло, пальто, куртку и срочно выносите
- Взывайте о помощи, но не прыгайте вниз

Вы задыхаетесь

- Наденьте влажную ватно-марлевую повязку
- Защитите органы дыхания мокрым полотенцем, платком, шарфом, другой тканью
- При запахе газа раскройте окна, не пользуйтесь зажигалкой, спичками, не включайте электрические приборы и освещение



Вас завалило

- Обуздайте первый страх, не падайте духом
- Осмотритесь – нет ли поблизости пустот. Уточните, откуда поступает воздух
- Постарайтесь подать сигнал рукой, палкой, голосом, стуком, свистом. Лучше это делать, когда услышите голоса людей, лай собак
- Как только машины и механизмы прекратят работу и наступит тишина – значит объявлена «минута молчания». В это время спасатели с приборами и собаками ведут усиленную разведку. Используйте это – привлечите их внимание любым способом
- Вас обнаружат по стону, крику и даже по дыханию

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮТСЯ

1-комн. квартира в г. Нижневартовск, в 9-этаж. доме (2 этаж, 35,2 кв. м, балкон). Тел. 8-912-938-83-50.

2-комн. квартира в пгт. Излучинск по ул. Набережная, 1, (54,9 кв. м, с мебелью и бытовой техникой). Цена 2 600 000 руб. Тел. 8-912-538-71-80.

2-комн. квартира в с. Ларьяк (двухквартирный дом, 34,9 кв. м). Тел. 8-922-783-61-28.

3-комн. квартира в с. Охтеурье, в 2-этаж. доме (90 кв. м, меблированная, Интернет, спутниковое ТВ, рядом гараж и баня). Цена 1 000 000 руб., торг. Тел. 8-982-522-94-65.

3-комн. квартира в пгт. Новоаганск, в 4-этаж. доме (4 этаж, 69,3 кв. м, дом 2012 г. постройки). Цена 1 450 000 руб. Тел. 8-982-546-64-63.

3-комн. квартира в пгт. Новоаганск по ул. Геологов, в 2-этаж. деревянном доме (50/30/9 кв. м). Цена 600 000 руб., торг. Тел. 8-982-578-14-05.

Дом в п. Новоаганск (баня, 2 гаража, огород). Тел. 8-982-532-43-43.

СКОРБИМ

Администрация и Совет депутатов с.п. Вата искренне выражают глубокие соболезнования родным и близким в связи с кончиной ветерана труда, труженика тыла, Почётного жителя д. Ваты

Степана Петровича НАГИБИНА.

Разделяем горечь невосполнимой утраты.



Главный редактор
Лариса МИХЕЕВА, тел. 24-33-20.

Приёмная
Евгения ТАИРОВА, тел./факс 61-55-21.

Отдел рекламы и подписки: Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.

УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартовского района
Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55.
E-mail: pr_comp@mail.ru, для документов: pr_kom@bk.ru
Сайт: www.novpriob.ru

Заместители главного редактора: Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60. Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30.
Главный бухгалтер Евдокия УБИЛАВА, тел. 24-11-70.
Ответственный секретарь Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00.
Отдел промышленности и строительства: Александр СТРАБЫКИН, тел. 24-10-60.

Алсу ТАЛИПОВА, тел. 61-55-23. Айсылу ЯЛАЕВА, тел. 61-55-23.
Отдел новостей и тематических полос: Александра БУСУРМАНОВА, тел. 24-28-85. Марина ЗЕЛЕНСКАЯ, тел. 89505214008.

NPR - на правах рекламы. За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

Старший корректор Елена ТЕЛЬНОВА.
Корректор Инна КИРИЛЛОВА.
Компьютерный отдел: Наталья БАБУСЕНКО, тел. 61-30-86. Марина КАЗАКЕВИЧ, Алина ПРОВОТОРОВА, Людмила КАЗАКЕВИЧ.

Тираж 4440 экз.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье».
Адрес издательства «Приобье»: 628614 п. Дивный, 13. Телефон 63-41-34.
Заказ – 119.
Газета подписана в печать 22.10.2014 г., по графику – 14,00, фактически – 14,00.

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

Индекс в каталоге российской прессы «Почта России»
54369 – для индивидуальных подписчиков – 5,40 руб. за 1 экз.
00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу – 4,75 руб. за 1 экз.
04369 – для предприятий и организаций – 6,92 руб. за 1 экз.